



అమ్మా!!

నేనేం పాపం చేశాను...!!?

- మాతృత్వానికి మాయని మచ్చ
- కాలువ గట్టున పసికందు

సూర్య హుజూరాబాద్ / హుజూరాబాద్ రూరల్

ఏ తల్లి తొందరపడిందో.... ఏమో కానీ.... అక్రమ సంతానాన్ని వద్దనుకున్నది కావచ్చు..... నవ మాసాలు మోసిన మమకారం కూడా ఆ తల్లికి... ఆ క్షణం ఎందుకు కలగలేదో.... ఏమో.... ముక్కుపచ్చలారని ఆ పసికందును కాలువ గట్టున గుడ్డలో చుట్టి పారవేయడానికి మనసెలా బప్పిందో.... అందుకే... ఆ పసికందు... అమ్మా...!!

నేనేం పాపం చేశాను అని అడిగినట్టుగా అనిపిస్తుంది. దానికి జవాబు.. ఎవరు చెబుతారో..???

2^{లో}

సైకో పికుటిని సస్పెండ్ చేయాలంటూ విద్యార్థినిల ఆందోళన

సూర్య తంగళ్లపల్లి 2^{లో}

- పికుటిని సస్పెండ్ చేసినట్టు తెలిపిన ప్రిన్సిపల్
- గిలజన్ సెంట్రమ్ విద్యాలయాన్ని సందర్శించిన కలెక్టర్

వైద్యం వికటించి పసికందు మృతి

- డాక్టర్ పై కత్తితో దాడి చేసిన బంధువులు 2^{లో}
- వైద్యసేవలు బండ్కు పిలుపునిచ్చిన విఐఐ

సూర్య పెద్దపల్లి ప్రతినిధి

ప్రణాళికాబద్ధంగా గణేష్ నిమజ్జనం ఏర్పాటు చేయాలి

- అదనపు కలెక్టర్ జి.వి. శ్యామ్ ప్రసాద్ లాల్ 2^{లో}

సూర్య పెద్దపల్లి ప్రతినిధి



వినాయకునికి దీపాత్మవం

సూర్య తిమ్మాపూర్ 2^{లో}

పాము కలిచిన విద్యార్థిని పరామర్శించిన బిఆర్ఎస్ విద్యార్థి నాయకులు

సూర్య కలింనగర్ టౌన్

రాష్ట్రంలోని ఎస్సీ గురుకుల వసతి గృహాలను ప్రభుత్వం కావాలనే చిన్నచూపు చూస్తుందని పట్టించుకోవడంలేదని భారత రాష్ట్ర సమితి విద్యార్థి విభాగం నాయకులు శాతాహూన యూనివర్సిటీ ఇంచార్జ్ చుక్క శ్రీనివాస్ నగర అధ్యక్షుడు బొంకూరు మోహన్ లు సుల్తానాబాద్ మండల కేంద్రంలోని సోషల్ వెల్ఫేర్ వసతి గృహంలో పాము కలిచిన విద్యార్థిని బతుకు మాన్వీట్ ను కలింనగర్ జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ ప్రధాన ఆసుపత్రిలో పరామర్శించి విద్యార్థి తల్లిదండ్రులకు ధైర్యం చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా శాతాహూన యూనివర్సిటీ ఇంచార్జ్ చుక్క శ్రీనివాస్ నగర అధ్యక్షుడు బొంకూరు మోహన్ లు మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడి 9 నెలలు గడిచినప్పటికీ రాష్ట్రంలోని ఎస్సీ సోషల్ వెల్ఫేర్ గురుకుల వసతి గృహాలను పట్టించుకున్న పాపాన పోలేదు. కనీసం విద్యార్థుల వసతిగృహాలను తనిఖీ చేసింది



కూడా లేదు. రాష్ట్రంలో ఎస్సీ గురుకుల వసతి గృహాలలో జరుగుతున్నటువంటి పరిణామాల దృశ్య విద్యార్థులు గురుకుల వసతి గృహాలను ఖాళీ చేసి ఇంటి బాట పడుతున్నారు అయినప్పటికీ కూడా ప్రభుత్వం స్పందించడం లేదు విద్యార్థులకు కనీసం ధైర్యం చెప్పడానికి ఎస్సీ గురుకులాలకు సంబంధించిన అధికారులు ఎవరూ కూడా అటువైపు చూడడం లేదు వసతి గృహాలను సందర్శించి విద్యార్థులకు ధైర్యం చెప్పడం లేదు ప్రభుత్వం ఒక రకంగా ఎస్సీ సామాజిక వర్గానికి చెందిన విద్యార్థులను విద్యకు దూరం చేయడంలో కుట్ర చేస్తుందని విద్యార్థులు

తల్లిదండ్రులు అనుమానాలు వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం స్పందించి ఎస్సీ గురుకుల వసతి గృహాలను ప్రభుత్వ అధికారులతో సందర్శించి అక్కడ ఉన్న సమస్యలపై సమీక్షలు చేసి సమస్యలను పరిష్కరించి వసతి గృహ పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని విద్యార్థులకు ఎటువంటి సమస్యలు తలెత్తకుండా చూడాలని డిమాండ్ చేయడం జరుగుతుంది. రాష్ట్రంలోని మంత్రులు ఎస్సీ గురుకుల వసతి గృహాలను సందర్శించాలని భయభ్రాంతులకు గురవుతున్న విద్యార్థుల తో మాట్లాడి ధైర్యం చెప్పాలని డిమాండ్ చేయడం జరిగింది. లేనిపక్షంలో జిల్లా కేంద్రాల్లోని మంత్రుల కార్యాలయాలను ముట్టడి చేస్తామని హెచ్చరించడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థి నాయకులు సురేందర్, విష్ణు, రాజు, రమేష్, కార్తిక్ తదితరులు పాల్గొనడం జరిగింది.

సభ్యత్వ నమోదు ను వేగవంతం చేయండి

- జిల్లా అధికార ప్రతినిధి అలివేలి సమ్మిరెడ్డి

సూర్య తిమ్మాపూర్



తిమ్మాపూర్ మండల కేంద్రం లో ప్రారంభించిన బీజేపీ సభ్యత్వ నమోదును అన్ని గ్రామాల్లో వేగవంతం చేయాలని జిల్లా అధికార ప్రతినిధి అలివేలి సమ్మిరెడ్డి సూచించారు. సభ్యత్వ నమోదు మండల స్థాయి కార్యక్రమాన్ని గురువారం ప్రారంభించిగా ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన సమ్మిరెడ్డి మాట్లాడుతూ పార్లమెంట్ ఎన్నికల సందర్భంగా ప్రతీ గ్రామం నుండి ఎంతో మంది బీజేపీ ని ఆదరించారని వారందరికీ సభ్యత్వం ఇచ్చేలా ప్రయత్నం చేయాలని కోరారు. గ్రామానికి ఇద్దరి చొప్పును నియామకమైన ఇంచార్జీ లు బూత్ ల వారిగా సభ్యత్వం పై దృష్టి సారించాలని తెలిపారు. రాష్ట్ర స్థాయి నుండి బూత్ స్థాయి కార్యక్రమాలందరూ సభ్యత్వం చేసుకోవాలని సూచించారు. 8800002024 ఫోన్ నంబర్ ద్వారా గానీ, నమో ఆఫ్ ద్వారా గానీ, స్పాన్సర్ ద్వారా గానీ సభ్యత్వం తీసుకోవచ్చని పేర్కొన్నారు. మండల అధ్యక్షులు సుగుర్తి జగదీశ్వరాచారి, రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు ఇనుకొండ నాగేశ్వర్ రెడ్డి, జిల్లా అధికార ప్రతినిధి బొంతల కళ్యాణ్ చంద్ర, జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు బూట్ల శ్రీనివాస్, సభ్యత్వ నమోదు ఇంచార్జీ లు కిన్నెర అనిల్, గడ్డం అరుణ్, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి గొట్టిముక్కల తిరుపతి రెడ్డి, చింతం వరలక్ష్మి, వేల్పుల రవీందర్ యాదవ్, వేల్పుల ఓదయ్య, కంది రాజేందర్ రెడ్డి తదితరులు కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

పెండింగ్ స్కాలర్షిప్ ఫీజు లియంబర్స్మెంట్ విడుదల చేయాలి

- సంక్షేమ హాస్టల్లో సమస్యలను పరిష్కరించాలి - ఎన్ఎఫ్ఐబి జిల్లా అధ్యక్షులు కాంపెల్లి అరవింద్

66 సూర్య కలింనగర్ ప్రతినిధి

భారత విద్యార్థి ఫెడరేషన్ ఎన్ఎఫ్ఐబి కలింనగర్ జిల్లా కమిటీ అధ్యక్షులలో కలెక్టరేట్ కార్యాలయం ముందు ధర్మా కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఎన్ఎఫ్ఐబి జిల్లా అధ్యక్షులు కాంపెల్లి అరవింద్ మాట్లాడుతూ పెండింగ్ లో ఉన్న స్కాలర్షిప్ ఫీజు రీయింబర్స్మెంట్ విడుదల చేయాలి మరియు సంక్షేమ హాస్టల్లో సమస్యలు పరిష్కరించాలి అని ఆయన అన్నారు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పెండింగ్లో ఉన్న ఫీజు రియింబర్స్మెంట్ విడుదల చేయకుండా కాలయాపన చేస్తూ కేవలం వారి రాజకీయ ప్రయోజనాల కోసం మాత్రమే వారు అధికారులు ఉన్నారని ఆయన ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విద్యార్థులపై కనీసం ప్రేమ నటిస్తూ విద్యార్థులను చదువులకు దూరం చేసే ప్రయత్నం జరుగుతుందని దానికి నిదర్శనం



ఫీజు రీయింబర్స్మెంట్ విడుదల చేయకపోవడమేనని ఆయన అన్నారు. దాదాపు సుమారు గత ప్రభుత్వం ఇదే పద్ధతిలో విడుదల చేయకుండా విద్యార్థులను విస్మరిస్తూ చేయడం ద్వారా విద్యార్థుల్లో ఒక మొత్తం బి ఆర్ ఎస్ ప్రభుత్వాన్ని గద్దె దింపారు, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కూడా అదే మార్గం చేస్తే విద్యార్థులు సహించబోరని తిరుగుబాటు తనం ఉద్యతం అవుతుందని హెచ్చరించారు. స్కాలర్షిప్ ఫీజు రీయింబర్స్మెంట్ తో పాటు విద్యార్థి

సమస్యలను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తక్షణమే పరిష్కరించాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు సంక్షేమ హాస్టల్లో విద్యార్థుల పరిస్థితి అద్భుతంగా ఉందని వారిని పట్టించుకునే అధికారులు లేరని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. విద్యార్థుల సమస్యలు పరిష్కారం చేయకపోతే రానున్న రోజుల్లో పెద్ద ఎత్తున కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తామని హెచ్చరించారు. అదేవిధంగా ఈనెల 25న విద్యార్థి సమస్యల పరిష్కరించాలని కోరుతూ చలో హైదరాబాద్ విజయవంతం చేయాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ఎఫ్ఐబి జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు తిప్పరపురోహిత్, జిల్లా కమిటీ సభ్యులు రాకేష్ మరియు సందేశ్, సుధీర్, అక్షయ్ సాత్విక్, హరీష్, కరణ్ సింగ్, అంజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ ఉద్యమకారులకు ఇల్లు స్థలాలు ఇప్పించాలని

తాహసీల్దార్ బతుకు భాస్కర్ వినతి పత్రం.

సూర్య శంకరపట్నం



శంకరపట్నం మండలం తాహసీల్దార్ కార్యాలయంలో గురువారం తెలంగాణ ఉద్యమకారుల ఫోరం ఆధ్వర్యంలో తాహసీల్దార్ కు వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా కలింనగర్ జిల్లా ఉద్యమకారుల ఫోరం చైర్మన్ కనకం కుమారస్వామి మాట్లాడుతూ, ఎన్నికల మేనిఫెస్టోలో ప్రభుత్వం ప్రకటించిన తెలంగాణ ఉద్యమకారులకు 250 గజాల ఇంటి స్థలాలను త్వరగా అమలుచేయాలని కోరుతూ, తెలంగాణ ఉద్యమకారుల ఆత్మగౌరవాన్ని ప్రతిబింబించే విధంగా ఉద్యమకారులను ఆదుకోవాలని ఈ సందర్భంగా ఉద్యమకారులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కలింనగర్ జిల్లా ఉద్యమకారుల ఫోరం చైర్మన్ కనకం కుమారస్వామి, శంకరపట్నం మండలాధ్యక్షులు దేవునూరి అంకమ్, ఉద్యమ కారులు ఓద్యాల శ్రీనివాస్, రావమల్ల శ్రీనివాస్, గోపి మల్లేశం, అంతం కృష్ణారెడ్డి, చెరుకు వెంకటేశం, అల్లూల గోపి, మల్లేశం, ఓడెల సాగర్, తాటిపల్లి శంకర్, కనకం శంకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పోలీసుల పేరుతో సైబర్ నేరగాళ్లు చేసే ఫోన్ కాల్స్ పై ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలి

- హెల్ప్ లైన్ నంబర్ 1930 కి ఫోన్ సమాచారం అందించండి - జిల్లా ఎస్సీ అశోక్ కుమార్

సూర్య జిగిత్యాల ప్రతినిధి: 01 పెరిగిన సాంకేతిక పరిజ్ఞానికి అనుగుణంగా సైబర్ మోసగాళ్లు వివిధ రూపాల్లో ప్రజలను బురిడి కొట్టించి డబ్బులు దండుకుని మోసాలకు పాల్పడుతున్నారని జిల్లా ఎస్సీ అశోక్ కుమార్ అన్నారు. గురువారం ఆయన మాట్లాడుతూ పోలీసులను అగంతుకులు ఏదో ఒక నెంబర్ నుంచి ఫోన్ చేయడం, మీరు లేక మీ కుటుంబ సభ్యులు ఏదో కేసులో ఇరుక్కున్నారని బెదిరించడం, డబ్బులు డిమాండ్ చేయడం, లేక సైబర్ నేరాలకు పాల్పడేందుకు వ్యక్తిగత వివరాలు అడగడం, లేదంటే నెంబర్ బ్లాక్ అవుతుందని దబాయించడం వంటి కేసులు పెరిగిపోయాయిని

ఎస్సీ తెలిపారు. ఈలాంటి ఫోన్ కాల్స్ కు, గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు చెప్పే మాటలు, ఫోన్ లకు వచ్చే మెసేజ్ లకు, లింక్ లకు స్పందించవద్దని ఎస్సీ సూచించారు. సైబర్ నేరగాళ్లు రోజుకోరకంగా మోసాలకు పాల్పడుతున్నారని, ఫేక్ ఫోన్ కాల్స్ కు స్పందించకపోవడమే మంచిదని, ఇంటర్నెట్ ఫోన్స్, కొత్త నంబర్ నుంచి ఫోన్ వస్తే అప్రమత్తంగా ఉండాలని అన్నారు. అజ్ఞాత వ్యక్తుల నుంచి డ్రగ్స్ పార్శుక్ల పేరుతో ఫోన్ కాల్స్ కానీ, ఐటీఆర్ కాల్స్ వస్తే వాటికి అసలే స్పందించవద్దన్నారు. వారికి ఎలాంటి వ్యక్తిగత



వివరాలు ఇవ్వద్దని, డ్రగ్స్ కేసు అని, ఉగ్రవాదులతో సంబంధాలని బెదిరించగానే భయపడి డబ్బులు బదిలీ చేయద్దని సూచించారు. తక్కువ డబ్బు పెట్టుబడి పెడితే ఎక్కువ లాభాలు వస్తాయని ఆన్లైన్ చైన్ సిస్టం బిజినెస్ అంటూ మాట్లాడే వారి పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలని డబ్బులు పెట్టుబడి పెట్టి మోసపోయి బాధ పడవద్దు అని సూచించారు. ఒకవేళ మోసానికి గురైతే వెంటనే సైబర్ క్రైం హెల్ప్ లైన్ నంబర్ 1930 ఫోన్ చేయాలని కోరారు. లేదంటే స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్ ను సంప్రదించి ఫిర్యాదు చేయాలని సూచించారు.

గణనాథులను దర్శించుకున్న లక్ష్మణ్ కుమార్

మండలంలోని పలు వినాయక మండపాల్లో కొలువు దీరిన గణనాథులను ప్రభుత్వ విప్ అడ్లూరి లక్ష్మణ్ కుమార్ గురువారం దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు, అర్చకులు తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేసి శాలువాతో నన్యానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు రాజగోడ్, జాజాల రమేష్, కార్యకర్తలు, భక్తులు పాల్గొన్నారు.

